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GUIA DE MATEMATICA
CUARTO BASICO
(Semana del 28 al 02 de octubre)

OA 5 Demostrar que comprende la multiplicacion de niumeros de tres digitos por
nameros de un digito.
OA 6 Demostrar que comprende la division con dividendos de dos digitos y
divisores de un digito.

L

-2 Queridos estudiantes vamos a hacer un Recordatorio de la

L J ' Multiplicacién y la Division para que lleguen muy preparados
w para su prueba de nivel.

RECUERDO:
LA MULTIPLICACION

Una adicion en la que todos sus sumandos son iguales es una adicidn
iterada, y puedes representarla como una multiplicacion.

Eiemplo:
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4 veces3es 12

403=12

Hay 12 cubos.
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Ejemplo: Calcula el total de .

Hay 3 grupos con 2 # cada

uno.
2+2+2=6

SIS IR S I et Entotalhay .
3 veces 2 es 6. >

Resuelve:

1. ¢{Cuantas ovejas hay?

SR R N B

@@ @ | veces | l es | J
CPLP el

CPLP

2. ¢Cuantos gatos hay?

Hay ovejas.
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“RECUERDO: ,
LA DIVISION

La division es una operacion matematica que consiste en repartir en
partes iguales el total de un todo.

é¢Como lo hago?
Ejemplo
En una biblioteca tienen que distribuir, en igual cantidad, 72 libros

en las 8 repisas de un estante.
éCuantos libros se deben ubicar en cada una?

1. Escribe la division que representa la situacion descrita.

72 :8=?

2. Determina qué numero multiplicado por 8 es igual a 72.
Debes escribir la tabla de multiplicar del 8.

La respuesta es 9, ya que 8 veces 9 es 72.

Entonces, 72:8=9
-72
0

00 00 C0 0o 00 00 00 00 00 00
XXX XXX X X=X X
(@)
I

R= En cada repisa se deben ubicar 9 libros.




@CENTRO EDUCACIONAL Profesora Niza Rodriguez Tapia

‘ll\lkl 1 JAGNAL

FERNANDO DE ARAGON

AHORA TU

1) Reparte en partes iguales y completa.

a) Hay que repartir todas las galletas en los cuatro platos.

¢, Cuantas galletas hay en cada plato?, 16 repartidoend = .

b) Hay 12 manzanas a repartir en 3 nifios.
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;. Cuantas manzanas recibe cada nifio?,

c) hay 24 huesos a repartir en 8 perros
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¢ Cuantos huesos recibe cada perro? , 24 repartidoen 8 =___.............




